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Zadania na kartkówkę 7 z TWM  w dniu 2 grudnia 2019 

1. Na czym polega handel wewnątrzgałęziowy i jak można go mierzyć? 
2. Co jest przyczyną powstawania handlu w modelu Brandera-Krugmana? 
3. W jaki sposób zdefiniowano funkcje użyteczności Dixita-Stiglitza? Na czym polega jej oryginalność? 
4. Jakie skutki dla konsumentów przynosi liberalizacja handlu w modelu handlu wewnątrzgałęziowego P. 

Krugmana? 
5. Jakie są główne motywy podejmowania polityki handlowej? 
6. Jakie są skutki dobrobytowe wprowadzenia cła w kraju małym (w równowadze cząstkowej, w doskonałej 

konkurencji)? 
7. Jakie są skutki dobrobytowe wprowadzenia cła w kraju dużym (w równowadze cząstkowej, w doskonałej 

konkurencji)? 
8. Co to jest efekt poprawy terms of trade? W jakich okolicznościach występuje? 

 
 


